
  Prénom : ______________________ 

FE p.51 : Les quatre tours 

 
..ème   gauche / droite   haut / bas 

 
 
 

La tour bleue se trouve à la ______ème colonne depuis la 

______________ et la ______ème ligne depuis le _______________ . 

 

 

La tour verte se trouve à la ______ème colonne depuis la 

______________ et la ______ème ligne depuis le _______________ . 

 

 

La tour rouge se trouve à la ______ème colonne depuis la 

______________ et la ______ème ligne depuis le _______________ . 

 

 

La tour jaune se trouve à la ______ème colonne depuis la 

______________ et la ______ème ligne depuis le _______________ . 
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  Prénom : ______________________ 

FE p.51 : Les quatre tours 

devant  derrière  à droite  à gauche au milieu 

 

1 à La tour verte se trouve _______________ la tour rouge. 

 La tour rouge se trouve _______________ la tour verte. 

 

2 à La tour bleue se trouve ____________________ . 

 La tour jaune se trouve ____________________ . 

 La tour verte se trouve ____________________ . 

 

3 à La tour bleue se trouve ____________________ . 

 La tour rouge se trouve ____________________ . 

 

4 à La tour bleue se trouve _______________ la tour verte. 

 La tour jaune se trouve _______________ la tour verte. 

 

5 à La tour rouge se trouve _______________ la tour verte. 

 La tour jaune se trouve ____________________ . 

 La tour bleue se trouve ____________________ . 



  Prénom : ______________________ 

 

6 à La tour jaune se trouve _______________ la tour rouge. 

 La tour verte se trouve ____________________ . 

 La tour bleue se trouve ____________________ . 

 

7 à La tour bleue se trouve ____________________ . 

 La tour rouge se trouve ____________________ . 

 

8 à La tour bleue se trouve _______________ la tour verte. 

 La tour verte se trouve _______________ la tour jaune. 


